

ВЕСТНИК

№ 18
август
2022

В НОМЕРЕ:



2-3

Это просто праздник какой-то!

Как отметили День строителя на заводах холдинга



4

Навели порядок на Седьмом Небе

Забота о природе объединила молодежь Воронежского филиала



4

«От улыбки станет всем светлей!»

Электромонтер с Кавказцемента Алексей Бахин заряжает всех оптимизмом

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Полгода растем и становимся сильнее!

У нас очередной повод для гордости. В первом полугодии 2022 года цементники значительно увеличили объемы производства и реализации готовой продукции. Рассказываем, что было сделано командой компании, и даем конкретику по некоторым заводам.

Процесс улучшений на всех предприятиях начался еще в июле прошлого года. Была утверждена новая стратегия развития, изменена структура компании, пересмотрены подходы к управлению, формированию корпоративной культуры и коммуникаций внутри компании. Кроме того, была сделана ставка на цифровизацию бизнес-процессов, модернизацию системы продаж и повышение экологичности производства.

Также в течение года в компании была разработана ESG-стратегия, утверждена инвести-

ционная программа модернизации производства, разработаны планы развития территорий вокруг заводов, запущена программа импорто-замещения и внедрена система мотивации сотрудников. Дважды была проиндексирована зарплата рабочего персонала, а объем дебиторской задолженности сократился более чем на 40 %.

Результаты не заставили себя ждать. По сравнению с первым полугодием прошлого года в 2022 году предприятия Евроцемента улучшили показатели по производству и реализации

цемента. На ряде заводов (Сенгилеевский цементный завод, Кавказцемент, Липецкцемент, Михайловцемент и Белгородский цемент) рост производства и отгрузки продукции в среднем вырос на 25 %.

Вот только некоторые достижения наших заводов с января по июль 2022 года в сравнении с 2021 годом:

Серебрянский цементный завод
Произвел на 35 % больше клинкера. Произвел на 36 % и отгрузил на 40 % больше цемента.

Кавказцемент

Произвел клинкера на 30 % и отгрузил цемента на 24 % больше. Произвел цемента на 30 % больше аналогичного периода прошлого года.

Сенгилеевский цементный завод
Увеличил отгрузку по воде на 36 %.

Белгородский цемент
Выпустил цемента на 28,1 % больше, а клинкера – на 36,3 %. Запустил в работу вращающуюся печь № 6, увеличив объемы суточного производства на 50 %. Начал выпускать новую марку цемента ЦЕМ II/B-Ш 32,5 Б с вводом шлака до 35 %. Принял команду значимых для региона СМИ, чтобы прямо на производстве и от первого лица рассказать об экологичности производства.

Михайловцемент
На 42 % увеличил вскрышные работы, на 11 % нарастил производство клинкера и на 22 % – цемента. Отгрузил на 21 % больше. Нарастил поставки тарированного цемента в 1,5 раза.

Невьянский цементник
Произвел на 18 % цемента больше.

Петербургцемент
Произвел на 6,6 % больше клинкера.

Ачинский Цемент
Удержал долю рынка в 13 %. Перевел цементную мельницу № 9 на замкнутый цикл, увеличив выпуск высокомарочного цемента. Сотрудники завода стали лауреатами конкурса «Улучшения года – 2021», и в номинации «Лучший кайзен по повышению производительности труда» их проект занял почетное 3-е место.

цифра

5 видов вакцин на выбор рекомендует Минздрав РФ для ревакцинации от COVID-19

- «Гам-КОВИД-Вак» («Спутник V» и «Спутник Лайт»)
- Augora-CoV (прежнее название – «Эпиваккорона»)
- «КовиВак»
- «Конвасэл»
- «Гам-КОВИД-Вак» в назальных каплях

Ревакцинация нужна, если со времени последней прививки прошло полгода и больше



Вячеслав Шматов,
генеральный директор Евроцемента:

«В первую очередь мы начали менять культурный код компании, отказались от чрезмерной субординации и сократили время принятия решений. В результате команда получила больше полномочий, благодаря чему компания показывает достойные результаты. Мы и дальше будем поощрять инициативность, максимальную коллаборацию, укрепление горизонтальных связей и совместное творчество, что позволит нам видеть новые цели и повышать эффективность».

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ



Активистам Совета молодежи Осколцемента все по плечу, даже биг-бэги

Печь в разрезе и башня из мешков

Арт-объекты оскольских цементников вызвали фурор на выставке ко Дню строителя.

Сотрудники Осколцемента подтвердили известный тезис о том, что талантливый человек талантлив во всем. Заводчане приняли участие в праздничной выставке. Идея – показать, какие арт-объекты можно создать из выпускающихся в Белгородской области материалов. Наши коллеги представили сразу две композиции: детскую игровую зону с мебелью и кубами в виде мешков цемента и вращающуюся цементную печь в разрезе.

Экспонаты сопровождали активисты заводского Совета молодежи и Рабочего совета. Они помогли посетителям понять, что это такое и как использовать всю эту красоту. А главное, рассказывали гостям выставки об особенностях цементного производства, о проходящих на заводе экологических акциях, в общем, увлеченно погружали их в нашу работу.



Макет вращающейся печи в разрезе стал наглядным пособием и настоящим арт-объектом

Посетителям развлечения от Осколцемента понравились. Больше всего захватила игра муляжами цементных мешков в дженгу. По правилам нужно строить башню, вынимая блоки из ее основания и укладывая их сверху. Не так-то легко это сделать, если детали такие большие и необычные, но под чутким контролем наших ребят справились все!

– Получив приглашение на выставку арт-объектов, мы загорелись, провели мозговой штурм, накидали много идей. Отобрав лучшие, решили сделать игровое пространство из упаковочной тары, где дети со взрослыми могли бы с комфортом расположиться и поиграть в силачей, поднимая мешки с цементом. Вторую зону оформили как познавательную, показав самое сердце цементного завода, его вращающуюся печь. И название ей придумали подходящее – «Здесь жгут!», – рассказал директор по производству Осколцемента Роман Мозговой.

День строителя –

«Настоящее шоу! Море эмоций! Полезно, активно, увлекательно!» – так говорят все наши коллеги и жители 16 регионов России, которые приняли участие в мероприятиях компании ко Дню строителя. Рассказываем обо всем самом важном и интересном!



Пенная мегаэстафета

Мальцовский портландцемент устроил спортивную мегаэстафету в лагере отдыха «Сосновый бор». 14 семейных команд цементников за 3 часа прошли по 9 игровых станций.

Эстафета шла по разнообразным игровым объектам: от надувной полосы препятствий до битвы надувными бревнами (конечно, в шлемах, безопасность и на производстве, и в жизни – превыше всего!) и стрельбы из лука. Все – и малыши и взрослые – смогли показать свою меткость, скорость, ловкость и находчивость. Победила дружба!

А что же зрители и болельщики? Каждый нашел себе занятие! Кто-то съезжал с надувной горки, кто-то угощался сладкой ватой и попкорном или нанес аквагрим,

Настроение на площадке пенится и бурлит



Татьяна Пригожина,
директор по персоналу
и организационному
развитию Евроцемента:

«Профессия строителя – самая созидающая в мире. Благодаря строителям вырастают города, деревни, поселки и все вокруг процветает. Мы решили сделать праздник, который объединит наших сотрудников, их семьи, других жителей поселков, администрации. Хотелось устроить не просто развлечение, а праздник, где будет и спорт, и творчество, и мастер-классы, и многое другое.

Хочу поблагодарить всех активистов за труд, любовь, энергию и душу, которую вы вложили в организацию этого торжества. Вы помогли воплотить в жизнь самые смелые идеи. И, конечно, еще раз благодарю и поздравляю всех причастных к этому дню. Наша миссия – создавать, объединять и делать мир вокруг лучше».



Прыгать по надувной полосе препятствий очень интересно

кто-то делал веселые фото с друзьями и близкими в фотобудке. А команда волонтеров из Совета молодежи завода дарила юным гостям разноцветные воздушные шары. В финале всех ждали чай и угощения от заводской столовой и настоящее пенно-музыкальное шоу.

Фонтану – бить!

Отличный подарок сделали ко Дню строителя сотрудникам Жигулевских стройматериалов. На территории вновь заработал фонтан, пересоший семь лет назад. Этот легендарный фонтан был построен еще в 1980-е годы и быстро стал одним из символов завода и всеобщим любимцем. Возникло даже поверье: работает фонтан – работает завод.

В 2015 году предприятие остановили на модернизацию. Заснул и фонтан – с него сняли насос. С тех пор запустить фонтан хотели не раз, а получилось как раз сейчас – к празднику. Возродили красоту и свежесть по инициативе генерального директора завода Евгения Соколова.

– Большая благодарность директору по производству Алексею Легкобиту, который развил идею. Огромное спасибо главному



Фонтану рады и сотрудники завода, и жители района Яблоневый Овраг

механику Игорю Резникову, который, несмотря на загруженность, выделил специалистов. Уверен, фонтан снова станет любимцем работников нашего предприятия и всех жителей поселка, – уверен ведущий инженер-энергетик службы главного энергетика Жигулевских стройматериалов Олег Лавров.



Ачинский Цемент установил на рабочих местах доски, чтобы все желающие смогли поздравить коллег

Зажигательное выступление ансамбля «Апсаты» на Кавказцементе



цифра
532
сотрудника
получили награды
в День строителя

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ!

Победили пиратов и на ложках поиграли

Полсотни ребят и девочек пришли в гости на Воронежский филиал по приглашению Совета молодежи и Рабочего совета предприятия. Ребята и девочки увидели работу операторов в центре управления производством, пневмопочту, настоящего робота в лаборатории технического контроля. Узнали, почему у сверхточных весов есть дверцы и для чего балочки цемента хранят в воде. А главной темой дня для всех стало горящее сердце завода – печь обжига клинкера. После экскурсии ребята прямо мелом на асфальте оставили для цементников настоящие открытки.



В каждом рисунке – солнце завода – окошко цементной печи



На празднике Белгородского цемента ребята искали пиратские сокровища, делали аквагрим и посоревновались в перетягивании каната. Активист Совета молодежи Дарья Черченко – лаборант производства строительных материалов – провела мастер-класс по игре на деревянных ложках.

Состязание с пиратами в самом разгаре

Дети сотрудников Невьянского цементника рады принять участие в конкурсе рисунков на асфальте ко Дню строителя



Играть на ложках научили активисты Совета молодежи Белгородского цемента



Каски – на покраску

В управляющей компании провели модный тьюнинг касок. А еще из кирпичиков и строительной смеси возводили крошечные объекты строительства. Самые активные крутили педали велотренажеров, завязанных на подачу энергии к машинкам на стенде.



Проявили себя в игре в дженгу



В управляющей компании каждый мог сделать авторский дизайн защитной каски



Совет молодежи Гипсобетона встретил коллег у праздничной арки, сделанной своими руками

Большое спасибо компании



День строителя стал радостью и для нас с вами, и для жителей наших регионов. В газете просто не хватит места для всех благодарностей. Даем только две! Больше – на нашем корпоративном портале.

Сотрудники Мордовцемента и жители поселка Комсомольского на вечернем концерте

Мордовцемент устроил для жителей поселка Комсомольского настоящий сюрприз-концерт, в котором все номера исполняли сами сотрудники предприятия.

– Огромное спасибо за музыкальный праздник от всех жителей поселка, – говорит Татьяна Аношина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе детской школы искусств поселка Комсомольского. – Особенно всем понравился танец строителей, когда молодые специалисты предприятия ловко ловили ритм, используя в танце защитные каски. Просто восторг!



Зажигательный танец с касками понравился всем



Нежный романтический танец ансамбля Невьянского цементника «Альянс»

Жители поселка Цементного в соцсетях активно благодарят Невьянский цементник за выступление на Дне строителя и Дне поселка танцевального коллектива «Альянс». Его руководитель Светлана Горбунова – директор по экономике предприятия – проводит занятия

в Доме культуры для всех желающих. Вместе с ней занимаются коллеги – инженер-технолог Ольга Беспмятных и специалист по организации отгрузки Ирина Белоусова. Несмотря на большую занятость на работе, девушки находят время для своего любимого и интересного хобби.



Оказались на Седьмом Небе от чистоты

Генеральную уборку устроили активисты Совета молодежи Воронежского филиала в месте с романтическим названием.

Седьмое Небо – небольшая лесистая возвышенность рядом с поселком Подгоренским. Отсюда открываются прекрасные виды на поселок и Воронежский завод. Именно на Седьмом Небе выпускники традиционно отмечают окончание школы и встречают рассвет, а горожане вместе с семьями устраивают пикники. К сожалению, многие из них

забывают о том, что нужно убирать за собой. Ну, как многие... Почти все!

Мусора на Седьмом Небе накопилось столько, что понадобилось 17 человек (активистов и студентов-практикантов) и три часа, чтобы навести порядок в этом оазисе романтики. Любители природы «наотдыхали» здесь на семь 120-литровых мусорных мешков. Зато

теперь все чисто. Кстати, сотрудники Воронежского филиала своим примером доказали, что и от уборки можно получать удовольствие. Во-первых, все они сразу увидели результат проделанной работы. А это всегда радует. Кроме того, формат экопикника – это еще и общение. За день вне стен предприятия молодые специалисты лучше узнали друг друга, поделились со студентами своим опытом трудоустройства на завод и раскрыли секреты адаптации в трудовом коллективе.

Алексей Дудченко, член Совета молодежи, руководитель направления по внедрению и развитию ПС Воронежского филиала:

«Посмотреть на Седьмое Небо приезжают люди целыми компаниями, часто с детьми. Мы здесь

тоже отдыхаем с семьей и друзьями. Всем хочется проводить время в чистоте. Я рад, что на наш призыв привести в порядок Седьмое Небо откликнулись студенты, проходящие здесь практику. Проникшись этой идеей, ребята поддержали Совет молодежи и провели время весело и с пользой для природы».

Оксана Уврачева, директор по управлению персоналом Воронежского филиала:

«Чтобы сохранить природу, нужно ее беречь. Именно этому и был посвящен наш экопикник. Мы рады, что Совет молодежи предприятия – это неравнодушные и очень активные ребята. Они сами организовали экоакцию и подтянули студентов, чтобы привести это очень красивое место в порядок».



Активисты собрали семь 120-литровых мешков мусора!



Теперь ничто не омрачает вид

«У оптимистов жизнь удалась!»

Так считает наш герой Алексей Бахин, электромонтер по ремонту и обслуживанию технологического и обеспыливающего электрооборудования Кавказцемента. Не знаем, в оптимизме ли дело, но Алексей – человек весьма везучий.

В первый раз удача улыбнулась Алексею Бахину после окончания школы, когда выяснилось, что подруга его мамы работает в Костромском технологическом техникуме. Она и предложила будущему студенту поехать туда учиться. Так житель Карачаево-Черкесии очутился на учебе в Костроме. О «костромском периоде» Алексей вспоминает так:

– Это были золотые годы! Самое лучшее образование, насыщенная студенческая жизнь, игра на клавишных в музыкальной группе, свобода и юность!



Да будет свет! И от лампы, что починил Алексей, и от его улыбки

Отучившись, он вернулся на родину и трудоустроился в совхоз «Кубанский» механиком холодильного оборудования. Молва о толковом молодом специалисте разлетелась быстро, и вскоре удача улыбнулась Алексею во второй раз – поступило предложение о работе от директора Кавказцемента. Так Алексея «переманили» на завод, где он проработал к сегодняшнему моменту 30 лет без одного года.

За это время Алексей Бахин переквалифицировался в электромонтеры (что отличному «холодильщику» было сделать нетрудно) и получил самый высокий, шестой, разряд в профессии. Он проводит диагностику и ремонт обеспыливающего оборудования. Когда людей на заводе остро не хватало, брался за все: и освещением занимался, и розетки в кабинетах ремонтировал, и лабораторное оборудование чинил. А еще Алексей стал отличным наставником для молодежи, проходящей производственную практику.

– Мне очень нравится работа с практикантами, это воодушевляет и окрыляет. Я их всех называю по имени-отчеству – сначала они думают, что я очень строгий, но быстро меня раскусывают, и мы становимся приятелями. С ребятами интересно общаться, и не только по поводу работы и учебы. Многие из них со мной поддерживают отношения – звонят, поздравляют с праздниками, советуются. Это приятно, – говорит Алексей.

Конечно, и ребятам приятно общаться с человеком, которого, куда бы он ни пришел, встречают с улыбкой – знают, что он обязательно пошутит, поднимет настроение, приободрит. Который уверен, что с улыбкой любые трудности преодолит.

Из детского сада – на завод

Невьянский цементник провел экскурсию для малышей.

Детсад «Родничок» – подшефный завода. С цементным гигантом его связывают многолетние теплые отношения, которые можно смело назвать родственными. Ведь многие воспитанники детского сада – дети сотрудников завода.

Из этой дружбы вырос проект, которому в детском саду придумали название «Возвышается завод – он стране цемент дает!». Он знакомит детей с рабочими профессиями и рассказывает им о том, почему завод важен для поселка и его жителей. Но даже сто раз услышав, полезно



Веселая и любознательная компания «Родничка» по пути на сырьевой передел Невьянского цементника

разок увидеть, поэтому на днях воспитатели построили ребят парами и направились к проходной.

Малышей провели по всей технологической цепочке: от карьера, где добывается сырье, до лаборатории, в которой

проверяют качество готового продукта. Завершилась экскурсия в цехе отгрузки готовой продукции, где ребята увидели, как горы цемента упаковывают в мешки, которые совсем скоро отправятся на стройплощадки и станут там новыми зданиями – в том числе и детскими садами.

– Некоторые только слышали, где работают их мамы и папы, а сегодня им представилась возможность увидеть цементный завод своими глазами. Экскурсия понравилась, ребята полны впечатлений! Важно, что с самого раннего возраста малыши погружаются в работу предприятия, видят, какие у нас есть профессии. Мы надеемся, что в будущем многие из них тоже станут цементниками, – считает главный технолог завода Евгений Гришин.